



UNITED NATIONS
TRUSTEESHIP
COUNCIL



Distr.
GENERAL

T/PV.1544-1563/Corrigendum
14 March 1984

ENGLISH LIBRARY

MAR 21 1984

Fiftieth session

UN/SA COLLECTION

VERBATIM RECORDS OF THE 1544th TO 1563rd MEETINGS

Held at Headquarters, New York,
from 16 May to 10 June 1983 and on 28 November 1983

Corrigendum

This corrigendum contains delegation and Secretariat corrections to the English text of the verbatim records of the meetings held by the Trusteeship Council at its fiftieth session (T/PV.1544-1563).

With the issuance of this corrigendum, the summary records of the above-mentioned meetings are to be considered final.

1544th meeting

Page 8-10, line 1

Delete therefore

Page 33, line 12

For Mr. Mustapha, a Political Officer read Mr. Ozdinch Mustafa, Political Affairs Officer

1545th meeting

Page 67

Lines 7 to 14 should read and unfortunately none of them is ready to speak tomorrow. As our tentative programme assumed we would not be ready to hear them in the Council until Wednesday, I should therefore like to propose that, subject to

the agreement of members, we should not meet tomorrow, and that the two meetings scheduled for tomorrow should be cancelled. We would then meet at 10.30 a.m. on Wednesday, 18 May, to hear petitioners. May I take it that silence indicates assent?

1551st meeting

Page 32-35, last paragraph, line 2

For satisfaction read dissatisfaction

1552nd meeting

Page 66, last paragraph, line 1

For interrupted read interpreted

Page 81, first paragraph, line 11

For original read written

Page 82, fourth paragraph, line 3

For hopeful read helpful

1555th meeting

Page 42, first paragraph, lines 2 and 3

For was interpreted read I interpret

Page 46, fifth paragraph

Lines 2 and 3 should read use his exact words, that the President should undertake continuous control of the dissemination of United Nations information in the Trust Territory. I have

1560th meeting

Page 21, second paragraph, line 3

For but even the person read but even a person

1562nd meeting

Page 32, last paragraph

Lines 1 and 2 should read As I said earlier on, the cost comparison is not between having such a session, cost \$8,000, and not having such a session, cost nothing.

Page 42, second paragraph

Line 3 should read skeleton of the report, the Council is aiding and assisting the Secretariat in

Page 42, second paragraph

Lines 7 and 8 should read Secretariat to show how we the Council wish the report to be laid out and in what order it is laid out. When they have this, they can get on with their

1563rd meeting

Page 9

Second paragraph, line 4: delete words in regard to our session in May and June

Fourth paragraph, line 9: for missed read miss

Fifth paragraph, line 1: for I would also turn to Ambassador Sherman read Now I would like to turn to Ambassador Sherman
